

**స్కీకర్ చర్యలు తీసుకోకున్నా చేతులు
కట్టుకొని చూస్తుండాలా?: సుప్రీంకోర్టు**
బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేల అనర్హత పటిష్ట
కేసులో సుప్రీంకోర్టు ఘాటు వ్యాఖ్యలు
సీఎం రేవంత్ వ్యాఖ్యలపై సుప్రీం కోర్టు ఆగ్రహం



**బందిపోట్లలా కాంగ్రెస్
సర్కారు తీరు!: కేసీఆర్**
జేబులు నింపు కొనేందుకు సీఎం, మంత్రుల పోటీ: కేసీఆర్ ఫైర్



పెరుగుతున్న అక్రమ సంబంధాలు

బలి అవుతున్న పసి పిల్లల ప్రాణాలు

**సభ్యసమాజంలో అనైతిక
క్రీడలకు అడ్డుకో లేని వ్యవస్థలు**

భార్య ప్లాన్ నుండి బ్రతికి బయట పడ్డ భర్త...
కన్నబిడ్డలను కడతేర్చేంత లికామమా, మోహమా?
విపరీతంగా పెరుగుతున్న వివాహేతర సంబంధాలు
పచ్చని సంసారాల్లో పెనుభూతంగా అక్రమ బంధాలు
అన్యం పుణ్యం ఎరుగని పసిపిల్లల హత్యలు
రోజురోజుకూ దిగజారిపోతున్న కుటుంబ వ్యవస్థ..
దినదినం కనుమరుగవుతున్న సామాజిక విలువలు..
పదవులు అధికార దాహంలో బజిబజిగా ప్రభుత్వాలు..
ప్రతినిత్యం పతనమైపోతున్న మానవ సంబంధాలు..
దుర్వినియోగంలో మహిళల రక్షణకై తెచ్చిన ప్రత్యేక చట్టాలు
మహిళా కమిషన్, భరోసా కేంద్రాలు, సఖీ, స్వచ్ఛంద సంస్థలు
షీ టీమ్ లు, స్పెషల్ ఉమెన్ ప్రాటెక్షన్ చట్టాలు, సెక్షన్లు

హైదరాబాద్, వ్రజాజ్ఞాన ప్రత్యేక ప్రతినిధి
నేరం ఏదైనా కావచ్చు.. కట్ చేస్తే కారణం అక్రమ సంబంధం.. ప్రియుడి మోజులో.. ప్రియురాలి కోసం.. యుక్త వయస్సులో ఉన్నవారే కాదు.. నాలుగు పదుల వయస్సులు ముగ్గురు నలుగు పిల్లలున్నవారు సైతం వివాహేతర సంబంధాలతో పచ్చని కాపురాలు కూల్చేసుకుంటున్న దారుణాలు విపరీతంగా పెరిగిపోయాయి. భార్య పై అనుమానంతో భార్యను ముక్కలు ముక్కలు నరికి కుక్కల్లో ఉడికించి
(మిగతా 2వ పేజీలో)



**ఉద్రిక్తంగా
హెచ్సీయూ**
విద్యార్థులను చితకబాదిన పోలీసులు



**తెలుగు రాష్ట్రాల్లో
ఎండల తీవ్రత**
::: క్రమంగా పెరుగుతున్న ఉష్ణోగ్రతలు

రాహుల్ ఆదేశాల మేరకు బసి కులగణన

మా రాష్ట్రంలో ఆమోదించిన బసి బిల్లును ఆమోదించండి
గుజారత్ లో అమలుచేయాలని మేం కోరడం లేదు
మా డిమాండ్ కు మీరు మోకాలడ్డవద్దు.. బసి ధర్నాలో సీఎం రేవంత్



న్యూఢిల్లీ, ఏప్రిల్ 2 : బీసీ బిల్లు ఆలోచనకు స్పూర్తి రాహుల్ గాంధీ అని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. జనగణనలో కులగణన చేయాలని రాహుల్ గాంధీ డిమాండ్ చేశారన్నారు. అందుకే బీజేపీ కుట్రపూరితంగా జనగణన వాయిదా వేస్తోందని మండిపడ్డారు. భారత్ జోడో యాత్రలో రాహుల్ గాంధీని బీసీల లెక్కలు అడిగారని తెలిపారు. ఎక్కడ అధికారంలోకి వచ్చినా కుల గణన చేస్తామని పాదయాత్రలో రాహుల్ గాంధీ స్పష్టంగా చెప్పారన్నారు. పార్టీ విధానపరమైన
(మిగతా 2వ పేజీలో)



లోక్ సభలో వక్కీ చట్ట సవరణ బిల్లు

చట్ట సవరణ ఎవరికీ వ్యతిరేకం కాదు
లేకుంటే పార్లమెంట్ స్థలం కూడా వక్కీదే అంటారు
కేంద్రమంత్రి కిరణ్ రిజిజు సంచలన వ్యాఖ్యలు
న్యూఢిల్లీ, ఏప్రిల్ 2 : వక్కీ చట్టంపై వాడివేడి చర్చ జరిగింది. లోక్ సభలో బిల్లుపై పలువురు ఎంపిలు తమ అభిప్రాయాలను తెలియచేశారు. వక్కీ చట్ట సవరణ జరగకుంటే.. పార్లమెంట్ భవనం కూడా దాని కిందకు వచ్చేదని పార్లమెంటరీ వ్యవహారాల మంత్రి కిరణ్ రిజిజు అన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం బుధవారం లోక్ సభ ముందుకు వక్కీ సవరణ బిల్లును తీసుకు వచ్చింది. ఈ బిల్లును సభలో కేంద్ర మైనార్టీ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి కిరణ్ రిజిజు ప్రవేశపెట్టారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రతిపక్షం కాంగ్రెస్ పార్టీపై విమర్శలు గుప్పించారు. యూపీఏ హయాంలో ఈ వక్కీ చట్టంలో కీలక మార్పులు చేసు చేసుకున్నాయని ఆయన ఆరోపించారు. 1970 నుండి ఢిల్లీలో జరుగుతున్న ఒక కేసులో పార్లమెంట్ భవనంతో సహా అనేక ఆస్తులు ఉన్నాయన్నారు. ఢిల్లీ వక్కీ బోర్డు వీటిని కైయమ్ చేసింది.. ఈ కేసు ప్రస్తుతం కోర్టులో ఉందని గుర్తు చేశారు. కానీ అప్పుడు యూపీఏ 123 ఆస్తులను డీనోటిఫై చేసి వక్కీ బోర్డుకు ఇచ్చిందని కేంద్ర మంత్రి రిజిజు పేర్కొన్నారు. అయితే
(మిగతా 2వ పేజీలో)

